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Termálne kúpalisko v Poľnom Kesove neďaleko Nitry je po troch rokoch sporov medzi bývalým
prevádzkovateľom a obcou opäť otvorené pre verejnosť. Vedúca kúpaliska Edita Muchová tvrdí,
že bývalá klientela sa na kúpalisko vrátila a návštevnosť sa postupne zvyšuje.   Kúpalisko
vyhľadávali okrem ľudí z blízkeho okolia najmä českí a poľskí turisti. Momentálne majú k
dispozícii jeden relaxačný a jeden detský bazén, pribudnúť by mal aj tretí bazén, ktorý je
momentálne v rekonštrukcii.        &quot;Máme plány kúpalisko postupne rozšíriť a dobudovať,
všetko však závisí od návštevnosti, ako sa nám bude dariť,&quot; uviedla Muchová. Bývalé
problémy s prevádzkovaním kúpaliska sú podľa jej slov minulosťou. &quot;Kúpalisko má
nového majiteľa, je ním súkromná spoločnosť. Spolumajiteľom je obec,&quot; uviedla.        V
roku 2007, keď začali spory okolo prenájmu, prevádzkoval kúpalisko už niekoľko rokov
podnikateľ Milan Jurišta. V tom čase mal kúpalisko prenajaté na základe verejnej súťaže. Ročne
obci platil za prenájom 3319,39 eura (100.000 Sk). Novozvolený starosta obce Pavol Bednárik 
však tvrdil, že zmluva uzatvorená predchádzajúcim starostom sa priečila dobrým mravom a
bola neplatná. Podľa Bednárika v nej chýbal znalecký posudok, geometrický plán či
inventarizácia majetku. Suma za prenájom nezohľadňovala infláciu. Starosta tiež poukazoval na
neplnenie niektorých záväzkov zo strany podnikateľa, týkajúcich sa napríklad investícií do
areálu. Preto podnikateľovi obec zastavila dodávku studenej vody. Kúpalisko využíva termálny
vrt s teplotou vody 49,5 stupňa Celzia, vyvierajúci z hĺbky 1200 metrov, studená voda je
nevyhnutná na riedenie horúcej termálnej. Bednárik argumentoval tým, že obec sa k dodávke
studenej vody kúpalisku nikdy nezaviazala. Spory sa naťahovali tri roky, obe strany sa nevedeli
navzájom dohodnúť. Ukončila ich až zmena majiteľa kúpaliska, ktorá umožnila kedysi obľúbené
kúpalisko znovu sprevádzkovať.    
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